

# **REGISTRATION FORM**

## **ERA GLOBAL Dinner**

Thursday, 6th February 2025 at 07:30 PM

## LOCATION

Cantina Divino Zimmerweg 8 60325 Frankfurt am Main Germany www.cantinadivino.de

## COMPANY

**COMPANY NAME:** 

#### COMPANY ADDRESS INCLUDING VAT N°:

#### **ATTENDEES**

FIRST NAME:

#### LAST NAME:

**E-MAIL ADDRESS:** 

Would you like to attend the ERA Global Dinner on Thursday, 6 February 2025?

Yes



## **REGISTRATION FORM**

Please select your preferred dinner option:

Meat

Eich

] Vegetarian

Do you have any special food requirements? Please share them with us:

Please note that ERA Global charges a contribution towards expenses of EUR 150.00 per person.

We will send you an invoice amounting to the corresponding amount via e-mail. Please note that your participation in the dinner is only binding once payment has been received.

## GDPR

ERA Global reserves the right to photograph/film/record the dinner and the attendees. Take into consideration that ERA Global can use any panoramic picture or film sequence that may include you. ERA Global would like to use individual photos/recordings (or photos/recordings where you are displayed but are not panoramic) of you to disseminate information about ERA GLOBAL. The material will be used in both printed and digital form on various channels where ERA Global disseminates information about its activities: Facebook, LinkedIn, YouTube and websites. The images will be used for 5 years.

In the event that you don't agree, please send an email to <u>conference@era-global.org</u>. At any time, you have the right to withdraw your consent at the same email address.

Please send the completed registration from sheet duly signed to <u>conference@era-global.org</u>.

### SIGNATURE

### PLACE, DATE